

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

AUTÓGRAFO Nº 133 DE 27 DE JUNHO DE 2023

APROVA, nos próprios termos, o PROJETO DE LEI Nº 196/2023, de autoria do Poder Legislativo (Ver. Valmir Alcântara de Oliveira) que "Dispõe sobre a denominação da Rua "E" do loteamento Terras de Cillo em Santa Barbara d'Oeste, como Armindo Chinellato".

RAFAEL PIOVEZAN, Prefeito do Município de Santa Bárbara d'Oeste, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhes são conferidas por Lei, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a sequinte Lei Municipal:

Art. 1º A Rua "E" do loteamento Terras de Cillo, passa a ser denominada Armindo Chinelatto.

Art. 2º A Biografia do homenageado passa a fazer parte integrante dessa Lei.

Art. 3º A Prefeitura Municipal no momento oportuno afixará a placa denominativa para a perfeita identificação da respectiva Rua.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CESAR MONARO
- Presidente -

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO - Vice Presidente -

VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA - 1º Secretário - REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO - 2º Secretário -

Registrado na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, em 28 de junho de 2023.

HENRIQUE MACEDO GUIMARÃES

-Diretor Legislativo-



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

BIOGRAFIA

Armindo Chinellato, empresário, professor, sempre caridoso e disposto a ajudar o seu próximo, foi um lutador, sempre batalhou pela sua família, pelos seus sonhos, partiu, mas deixa o exemplo de vida, de determinação e coragem. Estará sempre presente em nossas vidas, o seu amor irá nos unir e nos guiar para sempre. Obrigado por ter dedicado parte da sua vida a nós, obrigado por ter sido sempre essa pessoa maravilhosa.

A todos tocou de forma diferente, mas em todos deixará as mesmas eternas saudades. Todos choram sua partida, mas sei que com o tempo sentiremos também o consolo de ter feito parte da sua Vida. Será recordado para sempre, com carinho, amor e muita saudade!



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6284G1TAT96YUZ68, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 6284-G1TA-T96Y-UZ68

